
南知多町教育委員会（令和元年１１月定例会）会議録 

開 閉 会 の 日 時 令和元年１１月２２日（金）   午後 １時４０分 開会 

                午後 ２時４２分 閉会 

開 催 場 所  南知多町役場 講義室 

出席した構成員 高橋篤教育長、日比淳子教育長職務代理者、池戸義久委員、 

大岩芳子委員、坂口薫史委員、折戸良直委員 

説明のため出席

した職員 

 山下雅弘教育部長、石黒俊光学校教育課長、森 崇史社会教育課長、

石黒欽也学校給食センター給食係長、蟹江敏広指導主事  

議 事 日 程  別紙のとおり 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 

傍 聴 人 なし 



（別紙）   令和元年１１月 定例教育委員会 会議日程

日 時  令和元年１１月２２日（金）

        午後１時４０分

       場 所  南知多町役場 講義室

日程１ 会議録の承認

日程２ 教育長報告

日程３ 議案第１４号 令和２年度儀式等について 

日程４ 協議・報告事項その他自由討議 

(1) 平成３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査結果について 

 (2) 第１４回「愛知駅伝」について 

(3) 後援申込みについて 

(4) 学校教育課関係の行事予定等について 

(5) 社会教育課関係の行事予定等について 

(6) 学校給食センター関係の事業等について 

(7) その他 

次回定例会予定 １２月１６日（月）午後１時 40 分～ 南知多町役場 講義室 



発 言 者 発   言   内   容
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高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

それでは、ただ今より、１１月定例教育委員会を開会いたします。

本日の出席は私と教育委員５名全員であり、会議は成立いたします。

会期は規則の定めるところにより、本日１日限りといたします。

教育委員会の会議は、原則公開でありますが、地方教育行政の組織

及び運営に関する法律の規定により「人事に関する事件その他の事件

について、教育長又は委員の発議により、出席委員の三分の二以上の

多数で議決したときは、これを公開しないことができる。」と規定され

ています。

つきましては、本日の協議事項である「日程４ 協議・報告事項そ

の他自由討議」のうち「(1)平成３１年度（令和元年度）全国学力・学

習状況調査結果について」は、9月の定例教育委員会にて議案第７号で、

「調査により測定できるのは学力の特定の一部分であること、学校に

おける教育活動の一側面であることを踏まえるとともに、序列化や過

度な競争が生じないようにするなど教育上の効果や影響等に配慮する

ことが重要であって、本町及び町内各校における平均正答率等の数値

については、南知多町情報公開条例第７条第６号の規定により、不開

示情報として取り扱い、公表は行わないこととする。」と議決していた

だきましたので、この部分の会議については、非公開とすることを提

案させていただきます。

それでは、この提案に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手全員） 

ありがとうございました。挙手全員でありましたので、可決されま

した。つきましては、傍聴人の方がおみえの際には、当該議事になり

ましたらご退席いただくことになりますので、よろしくお願いします。

それでは、「日程１ 会議録の承認」に入ります。

 これについては、会議の前に、教育委員の方々に確認していただき、

終了していますので次に移ります。

それでは、「日程２ 教育長報告」につきまして、私から報告させて

いただきます。

（10 月定例教育委員会以降参加した知多地方教育事務協議会幹事



発 言 者 発   言   内   容
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高橋教育長 

坂口委員 

事務局 

（蟹江指導主事） 

日比委員 

高橋教育長 

高橋教育長 

会、尾張地区町村教育長会・研修会、町村教育長協議会をはじめ各会

議・行事等の状況について、報告説明した。） 

私からの報告は以上であります。 

ご質問等がありましたら、お受けします。 

 半島側の３中学校の合唱コンクールで、文化交流ということである

が、昨年の１回目は離島の２中学校が参加できなくて課題となってい

たが、今年はその話はなかったのか。 

 始めから離島の２中学校の参加を外して企画はしていないところで

すが、何が参加に支障があったのかについては、詳しく確認していま

せん。 

中学校についてこのように合同の合唱コンクールがあることを踏ま

えて、小学校についても音楽祭とかが合同で行えるといいなあ、と思

っています。この中学校の企画では、校長先生方が動いて調整してい

るということなので、そちらの方にまず意向を尋ねたいと思っていま

すが、中学校のように、町全体での合同の企画となると、教育委員会

でも開催の協力をお願いすることとなりますので、よろしくお願いし

ます。

 今行っている南知多の音楽祭の開催に際して、今回も学校での公演

を考えた場合に、それぞれの学校を順番に開催場所として開催してい

ることが不公平に感じることもあって、教育長さんにも相談したとこ

ろ、中学校でも発表会を合同で行っているところであり、小学校でも

プロの演奏を聴くのと自分たちの音楽の発表ができるような企画があ

ってもいいよねという話もあって、参加の範囲や方法などは学校の方

でも考えていただかないとできないと思うけれど、よその市町でもや

っているような音楽祭がやれるといいなあ、と思っているので、よろ

しくお願いします。

できるだけ子どもたちが、プロの演技を聞いたりだとか、ほかの学

校の様子を知ったり聞いたりだとか、そういう場面を作ってやりたい

ということがあります。

それでは次に、「日程３ 議案第１４号 令和２年度儀式等につい

て」に入ります。事務局の説明をお願いします。 
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高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長

高橋教育長 

事務局 

 (森社会教育課長) 

高橋教育長 

高橋教育長 

（令和２年度における入学式、卒業式及び各学期の始業式・終業式

等の日程案について、説明した。）

事務局の説明が終わりました。これより審議に入ります。

ご意見、ご質問等がありましたらお願いします。

（質問、意見なし）

ご質問等もないようですので、これより採決に入ります。

「議案第１４号 令和２年度儀式等について」、原案どおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手全員）

挙手全員でありますので、議案第１４号につきましては、原案どお

り可決されました。

【日程４協議・報告事項その他自由討議のうち、「(1)平成３１年度（令

和元年度）全国学力・学習状況調査結果について」は、非公開におい

て審議されたため、南知多町教育委員会会議規則第 15 条第 3項の規定

により、会議録は別途作成】 

次に、「(2) 第１４回「愛知駅伝」について」、事務局の説明をお願

いします。 

(12 月 7 日開催予定の第１４回「愛知駅伝」における大会要項、南

知多町チームの出場選手及びその選考会の状況について、説明した。）

事務局の説明が終わりました。

ご質問等がありましたらお願いします。

（質問、意見なし）

ご質問等もないようですので、次に、「(3) 後援申込みについて」、

事務局の説明をお願いします。 
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事務局 

（森社会教育課長） 

高橋教育長 

高橋教育長 

高橋教育長 

事務局 

(石黒学校教育課長) 

事務局 

(森社会教育課長) 

事務局

(石黒学校給食センタ

ー給食係長) 

高橋教育長 

高橋教育長 

事務局 

高橋教育長 

（南知多町教育委員会教育長に対する事務委任規則により、教育長に

委任されている後援申込みに係る事務処理状況について、申込みのあ

った１件の事業概要等を報告した。） 

事務局の説明が終わりました。

ご質問等がありましたらお願いします。

（質問、意見なし）

他に、ご質問等もないようですので、次に、「(4) 学校教育課関係の

行事予定等について」、「(5) 社会教育課関係の行事予定等について」、

「(6) 学校給食センター関係の事業等について」、順次、事務局の説明

をお願いします。 

（学校教育課関係の 11 月から 1 月にかけての行事予定について、説

明した。）

（社会教育課関係の 11 月から 12 月にかけての行事予定について、説

明した。）

（12 月分の給食献立原案で、我が家のアイデア料理の献立、南知多

お魚の日献立などについて、説明した。） 

事務局の説明が終わりました。

ご質問等がありましたらお願いします。

ご質問等もないようですので、（7）のその他に入ります。 

その他の件について、事務局の方で何かありますか。 

 特にありません。 

ほかに、ご意見等もないようですので、以上で本日の予定はすべて

終了いたしました。

これをもちまして定例教育委員会を閉会いたします。

どうもありがとうございました。


